

单位附近办了张洗车卡 卡还没用完人走店空

京通靓美车饰行老板玩消失?

□记者 杨元琪

本报讯 近日,本报接到市民反映:位于新城区的京通靓美车饰行人去店空,老板曾经许下“会员可在联盟商家免费洗车”的承诺也无法兑现,希望相关部门关注此事。

昨天上午,记者来到新城区0375首府小区北西门西50米路面的京通靓美车饰行看到,大门紧闭,店内散落着一些杂物,玻璃门上张贴的通知称,爱心车友俱乐部高价回收京通靓美车饰行洗车卡,并留有爱心车友俱乐部的联系方式,记者拨打后提示无法接通。

市民:洗车店关门,洗车卡不能用

据反映人李女士介绍,京通靓美车饰行一年多前开业,由于紧邻她的工作单位,她和不少同事都办了洗车卡,每月200元。今年3月初,该店停业,只安排3名工作人员在门口为顾客办理爱心车友俱乐部会员卡。“当时我的

洗车卡里还有一百多块钱,他们说不入会剩下的钱就用不成了,所以我就办了车友会员卡。”李女士说,商家当时称办理全年会员卡需500元,原洗车卡的余额可抵消会员费;办理半年会员卡260元,原洗车卡的余额不能抵消会员费。“我担心这里面有问题,所以只办了半年的会员卡。”李女士向记者出示了交费凭证,时间为5月29日,盖有平顶山市豫通汽车保养服务有限公司印章。

李女士告诉记者,持有爱心车友俱乐部会员卡的顾客除了可在全市12家洗车店不限次数免费洗车外,还可享受加油优惠、维修保养优惠等多项服务,“可入会后我在其他洗车店只免费洗了不到十次车,人家就不认了”。

李女士说京通靓美车饰行与爱心车友俱乐部的负责人均为黄克强,并向记者出示了黄克强的名片。记者拨打名片上的手机号码,无法接通。

记者从李女士的微信中获悉,爱心车友俱乐部注册有微信公众号,定期发布活动信息。其

中6月8日发布的信息称,市区12家免费洗车行有博派车饰行、太阳车饰行、电脑洗车、车衣裳、慧锋汽车装饰中心、志勇洗车装饰、佰车汇汽车装饰、平顶山市豪车饰家、国际汽车美容中心、龟博士汽车美容装饰店、平顶山市鑫泰恒大汽车维修有限公司和高新区力驰多汽车动态养护中心。

原合作伙伴:合作不愉快,还有洗车款没给

紧邻京通靓美车饰行,也是其合作洗车店的博派车饰行负责人付先生告诉记者,他们从今年4月份开始与爱心车友俱乐部合作,前两个月一切正常,但从6月份至今,爱心车友俱乐部未向其支付2000多元的洗车款,老板黄克强也联系不上,就终止了合作。

慧锋汽车装饰中心负责人张先生说:“钱给得不利索,我们提前结束了合作。”

另一合作洗车店龟博士汽车美容装饰店负责人于(音)女士说,爱心车友俱乐部还欠他们6月份的洗车费,后来发现该俱乐

部老板黄克强“消失了”,位于建设路与文园路交叉口附近的公司办公地也是人去楼空。

市工商局:消费者可向工商部门反映

随后,记者来到市行政审批服务大厅市工商局窗口,查询平顶山市豫通汽车保养服务有限公司的相关信息,系统显示该公司法定代表人为黄克强,其联系方式与李女士提供的黄克强名片上的联系方式一样。

工商部门的全国企业信用信息公示系统(河南)显示,该公司因未依照《企业信息公示暂行条例》第八条规定的期限公示年度报告,已于2015年7月22日被列入“经营异常名录”。

对此,市工商局工作人员称,消费者可拨打12315或向商家所在地工商管理部门反映,工作人员将依法进行处理。此外,工作人员提醒广大市民:谨慎对待预付卡消费,及时维护自己的合法权益,不要纵容无良商家的欺诈行为。

来电照登

市民王先生昨日来电:市区湛南路与新华路交叉口东南角农业银行家属院电信宽带不上去网,已经4天了。

市民魏先生昨日来电:市区凌云路与建设路交叉口东南角有两根缆线低垂,影响通行。

市民汪先生昨日来电:市区湛南路与诚朴路交叉口人行道上红绿灯不亮,影响行人通行。

热线回复

市区南环路60号院下水道堵塞,污水横流。

湛河区南环路街道办事处车站社区何书记:我们正在联系找人疏通,但居民需要配合付费。



树枝遮“面” 信号难辨

8月3日,记者在市区开源路与优越路交叉口看到,安装在路口北侧的交通信号灯(上图圆圈处)被枝叶遮挡,给由南向北行驶的机动车和行人带来了很大不便。 本报记者 李英平 摄

大货车爆胎 底朝天翻进沙坑 司机腿部被卡 消防官兵成功救援

□记者 牛超 通讯员 李民

本报讯 8月3日凌晨,一辆满载沙子的后八轮大货车因爆胎失控翻进沙坑,司机腿部被卡。舞钢市消防大队接到报警后迅速对其展开救援。

8月3日凌晨1时06分,舞钢市消防大队接到报警,舞钢市庙街乡郭洼村石建办沙场一辆满载沙子的后八轮大货车因爆胎失控翻入沙坑中,司机腿部被卡在方向盘下。

赶到现场后,消防官兵发现整个大货车底部朝天躺在沙坑内,驾驶室严重变形。被困司机的下半身被驾驶室的操作台死死压住。经询问得知,被困司机膝盖以下已失去知觉。

根据现场情况,消防官兵决定用液压剪、液压顶杆对驾驶室进行破拆、扩张。经过一番努力,成功救出被困司机,并及时将其送往医院。

据了解,被困司机姓王,当时车辆爆胎失去控制,且沙路不实,车辆满载沙石,沙路塌陷,致使车辆侧翻在沙坑内。

各种东西 齐上阵 抢个车位 这么拼

昨天上午,市区南环路与新华路交叉口向西约500处路南侧的临时车位上摆着水马、小推车、三脚架等物件。记者看到,这里的临时车位比较紧张,一些商户为了抢占车位可谓费尽心机。

本报记者 禹舸 摄



—— 关注行道树 ——

两棵行道树被刮皮

地点:新华路与东风路交叉口南

□记者 杨岸萌 实习生 张宝文

本报讯 昨天,市民梁先生致电本报反映:市区新华路与东风路交叉口南约30米路东,人行道上两棵行道树的树皮被刮,其中一棵树已经死了。

据梁先生介绍,他家住新华路南段,两个多月前,他发现新华路与东风路交叉口附近的人行道上有两棵行道树的树皮被人环切,其中一棵树已经枯萎,一个月前被人砍掉了树枝;另一棵树看起来也快死了。“估计是附近商家怕树枝遮挡门头故意把树皮切掉的。要是不管,以后会不会这边的树都被弄死?”梁先生说,希望有关部门赶紧管一管,不要再出现这样的事。

昨天上午,记者在梁先生所说的地方看到,在一家烟酒店和炭烤店门前各有一棵直径约30厘米的杨树,树干离地约70厘米处的树皮被环切掉,宽度三四厘米,被切掉的地方涂有泥巴。烟酒店门前的杨树

树枝被砍,只剩下树干和几根粗树枝,朝东的一个粗枝上装了一个大照明灯;炭烤店门前的杨树只剩下很少的树叶,且都打卷了。烟酒店店主说:“我四月份来此开店,当时这两棵树的树皮就被人切去了,一个多月前有人过来查看。南边的那棵树已经死了,北边的没死透。”

记者就此事致电市园林处工程三队,该队工作人员黄先生说,被刮皮的树之前归园林处工程二队管,今年5月20日才移交给他们队。之后他们巡查时发现上述两棵树被刮皮,据他了解,树皮去年已经被刮掉,但不知道是谁刮的。“我们巡查的时候两棵树都在枯萎,一个多月前再次过去查看,发现有一棵树已经死掉,我们就把树枝砍掉,树干留下;另外一棵树还没有完全死掉,所以就没有动。今年冬天,我们会把这两棵树都移走,再移过来两棵大树。”黄先生说,如果市民发现有人破坏花草树木,可拨打4808110举报。

两棵树倒了 旁边一棵受“连累” 这三棵危险树归谁管?

地点:大众路与康复街交叉口西

□记者 杨尊尊

本报讯 “你们快来看看吧,这儿有两棵树倒了一年多没人管,全靠旁边的树支撑,现在旁边的树也快被压倒了,看着实在危险,希望相关部门能及时处理。”近日,家住市区大众路附近的王先生致电本报反映此事。

昨天上午,记者来到市区大众路与康复街(解放军152医院西围墙外)交叉口西10米处看到,路南有两棵行道树向东倾斜,与地面约呈45度夹角,部分树根翘出地面。两棵树都压在旁边的另外一棵杨树上,被压杨树也已倾斜。三棵树的树枝杂乱交错,树冠上还卡着一些已经折断的树枝。

“这树倒了至少一年了,你

看,这一刮大风,上边那么粗的断枝掉下来砸伤人就不好了。这也不是自家的树,我们都不敢动,希望能有人赶紧来管管。”在附近看车的王女士说。

卫东区建设路街道诸葛庙社区主任刘先生告诉记者,大树倾斜的事他早知,并多次前去查看,但是一直不敢处理,怕私自处理会被处罚。

记者随后致电市园林处办公室,工作人员宋先生告诉记者,市园林处的负责区域限于市区主干道,大众路与康复街属于背街小巷,不在市园林处管理范围之内。

下午4时许,记者向市12319数字化城管监督指挥中心反映此事,工作人员登记后表示,会尽快核查责任单位处理此事。